

正 誤 表

「乳がん薬物療法ハンドブック（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
160	[表内] capecitabine の投与量 [本文(下から2・4行目)] capecitabine の投与量	825mg/m ² /日 1,250mg/m ² /日	825mg/m ² /回 1,250mg/m ² /回

2019年11月28日

株式会社南江堂